

**PROTOKOLL PORT VID MÖTE MED LEDNINGSGRUPPEN**

TID: Lördag 86-07-26 kl 09,00

NÄRVARANDE: Holmlr, Hallberg, Lindström, Wranghult, Länninge,  
Robért, SL Pettersson, Severin, Ekstam, Linder, Gruvedal.

Hallberg: TT har frågat om polisen har tillställt passkontrollerna 5 st  
fotografier över misstänkta.

Lindström:

[REDACTED]

Wranghult:

[REDACTED]

Linder:

[REDACTED], Man har tydligen stramat ordningsläget från  
anstaltsledningens sida.

Nästa möte M 86-07-28 kl 10,00

Vid protokollet

**Jan Länninge**